
�������

����� �������� �� ������

����������� �� �������������

����������� � ��������� ����� ��

����� �������� � ���������

������� ��������� �� ����

������ � T le D

����� � �� � ���� � �

������� �� �������������

������ � � ���������� ��� ���������� ���� ����

�������� � ����� ��������

�� �� ���� �� ���� �������� ���� ������ ����������� (O,−→u ,−→v ) �� �� ��������� ��� ������ A� B ��

I ������� ����������� 4 + i� 3i �� 1�

��� ��������� ��� IAB ��� �� �������� ��������� ������� �� ���� ������� �1pt�

��� �� ����� �� ����� J ������ i� ��������
ZB − ZJ

ZA − ZJ

�� ������ �� ������ �� �������� ABJ � �0, 5pt�

��� ��������� ��� ��� ������ I� A� B �� J ������������� � �� ���� ������ ���� �� ������� ������

�� ������ �� �� ������ �1pt�

�� ���� s �� ���������� ������� �� ���� �� ������ A ��� ���������� I �� B�

��� ��������� ��� ���������� �������� �� s ��� z′ = (1− i)z − 1 + 4i� �0, 75pt�

��� ������ ������� �� �� ������� �� s� �0, 75pt�

��� �� ������� ������� ��� s �� ������ �� ������ A �� �� �����
√
2� �0, 5pt�

�������� � ����� ��������

�� ��������� �� �������� f ������ ��� [0; +∞[ ��� f(x) = ln(ex+x)−x� ���� (C) �� ������ ��������������

���� �� ������ ����������� (O,
−→
i ,

−→
j ) � ������ � 5cm ��� ��� �����

�� ������� �� ���� �� ���������� �� f ��� [0; +∞[� �1pt�

�� ��� ������� ��� ���� ���� x ∈ [0; +∞[� f(x) = ln(1 + x
ex
)� �0, 5pt�

��� �� ������� �� ������ �� f �� +∞ � ���� ����������� ����� ��������� ���� ��� �������� ��� �

��������� �0, 5pt�

�� ������� �� ������� �� ���������� �� f ��� [0; +∞[� �1pt�

�� ��� ���������� ��� �������� �� �� �������� (D) � (C) �� 0� �0, 5pt�

��� ������ (D) �� (C)� �1, 25pt�

�������� � ��� ��������

�� �� ������ ����������� ���� ���� ������ ���� ����� A� B� C� D �� E� ������� �� �� ����� �������� �

������ �� � � � � � � �

� � � � � � � �

�������� �� ��������� �� �� � � � � � � �

��� ���������� �� ������ ������� ������� � �� ������ ��� ������ ABCD ��� �� ������������ ���������

�� �������� CDE� �1pt�

��� ���������� ��� ������������ �� ��������� �� ���� ����� ������ �� A � E� �1pt�

��� ������� ��� ����������� �� ����� ����� �� ����� ����� ������������ �0, 5pt�
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�� ��� ������� �� ����������� �� x �� y �� �� y �� x ����� ����� ����������� ������ ���� ��������������

������� ��� � x = 0, 135y + 6, 65 �� y = 6x− 38�

��� ���������� ��� ����������� �� ����� ����� �� ����� �� ����� ������ �0, 5pt�

��� ���������� �� ��������� �� ����������� �������� ����� x �� y� ���� �������������� �1pt�

�� ��� ����� �������� 3 ������ ������� 2 ������ ������ �� 5 ������ ������� �� ���� ������������� 2

������ �� ����� �� �� ��������� ��� ���� ��� ������� ���� ��������������

�������� �� ����������� ��������� �

��� ���� ������ �� �� ���� ������� � �0, 5pt�

��� ���� ������ �� �������� ����������� �0, 5pt�

�������� � ����� ��������

�� �� ��������� �� �������� f ������ ��� [0; +∞[ ��� � f(x) = ln(1 + x)�

��� ������� ��� f ��� ����������� ���������� ��� [0; +∞[� �0, 5pt�

��� �������� f(0)� �0, 25pt�

��� �� ������� ��� ���� ���� x ≥ 0� f(x) ≥ 0� �0, 5pt�

��� ������ ��� ���� ���� x ≥ 0� ln(1 + x) ≤ x� �0, 75pt�

�� �� ��������� �� ����� (un) ������ ��� � u0 = 1 �� un+1 = ln(1 + un)�

��� ������� ��� ���������� ��� ���� ���� ������ ������� n� un > 0� �0, 5pt�
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��� ������� ������� �� ������� ������� ��� ��� �������� ��� ����������� �������� ���� �� �������� ��

������������� �� ���� � ����������� �� �������� � �������������� �� ����������� ��� ������ �� �����

�� ����� �������� ��� �� �������� ��������� ������� �� kWh �������� ��� ��� ����������� ������� �� �������

�� �������� �� ����� t �� ����� ��� ������ ��� �� �������� f ������ ��� �

f(t) =





0 �� 0 ≤ t ≤ 6;

−54 + 12t− 1
2
t2 �� 6 ≤ t ≤ 18;

0 �� 18 ≤ t ≤ 24.

�� �� ����� �� ���� �� ������� ������ �� ��������� ��������� ���������� �� �������� �� ��� ������� ��������

� ������� ������������ ��������� �������� �� ��������� ��� ��������� ������ ��������� ����� ��� ��������

�� ������� � ��������� ��������� ��� �� ����� �� �����
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�� ���������� ������� �� ������������ ��������� ������� ��� ��� ����������� ��� �������� �� ������

����� ��������� �1, 5pts�

�� ���������� ������������ �� ����� ������� ������ ������������ ��������� ������� ��� ��� �����������

��������� �1, 5pts�

�� ������ ���� ����� ������ ���� ����� ��������� ���� �� ������� �� �� �������� ��������� ������� ��������

���� 6 kWh � �1, 5pts�

������������ � �0, 5pt�
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